
       Commune de BAUDRIERES 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL JEUNES  

MERCREDI  15 mars  2023 

 

Présents : Andgel BURTIN – Sacha BURTIN Clara CHEVEAUX - Calliope DEMOULIN - 

Maëlys FONSAT – Sabrina GALUSIK Mathéo GREMERET - Axel GUYON Anna GOYARD 

Valentin MOINE - imocles LAVISSE MIMEUR - Mathis LECUYER – Tom LECUYER Louis 

LESSARD - Maëlys VACHET - Lorenzo VERNOT 

 

Commission adultes : Sylvie BARTHELEMY– Dominique BOUILLOUX - Stéphanie 

GREMERET - Colette JODAR TORRES - Sylvie SAUNIER 

Absents : Amine MOUFFOCK - Matisse OUDARD - Sébastien Lessard -  

Secrétaire de séance : Marie-Claire MULLIERE 

La séance débute à 18h. 

Une lecture du compte-rendu précédent est faite au Conseil Municipal Jeunes. Le rapport est 

adopté à l’unanimité. 

PROJET 2023 : 

Parcours avec énigmes à l’attention des touristes et des habitants 

pour la découverte de notre village                                                                                    

Les membres du Conseil Jeunes valident le samedi 9 septembre après-midi de la fête du 

Troquis pour présenter leur animation 2023. 

Celle-ci devrait débuter  à 13h30 

Le Conseil évoque  la possibilité d’accéder à une application pour inscrire la commune et 

ainsi proposer l’animation avec QR code  à scanner pour faire le parcours.  

Le  plan peut aussi être présenté sur papier avec emplacements des sites à trouver. 

Des pancartes  avec  l’histoire peuvent être implantées au pied de chaque structure. 

L’idée est également émise d’avoir des énigmes  avec des lettres pour trouver un monument 

final ou de réaliser un puzzle avec une partie du monument. 

 



 

 

 

Les membres présents établissent ensuite une liste des sites à retenir pour l’animation : 

L’église 

La boulangerie 

Le lavoir de l’impasse (rte de St Germain) 

Le bar restaurant l’Embuscade 

Le monument aux morts 

L’épi de maïs 

Le mur du don du sang 

Le terrain sportif 

Le Gîte Perrusson 

La gare 

La mairie 

La forge 

Chaque conseiller devra faire des recherches sur au moins un site retenu pour la prochaine 

réunion.  

Le conseil décide de se réunir le mercredi 19 avril à 9h au bourg pour voir les 

emplacements et définir le parcours.  

 

Les lieux qui pour l’instant sont mis en réserve d’un parcours plus long sont les suivants : 

Le poulailler Poul’coquette 

La basse-cour de Caro 

La bibliothèque 

Le salon de coiffure 

La salle polyvalente,  

La salle multi-activités 

Les écoles 

Une maison avec pigeonnier 



 

 

 

Représentation porte drapeau : 

Les membres de la Commission Sociale soumettent au Conseil Jeunes d’avoir un des 

membres porte-drapeau pour les cérémonies commémoratives.   

Tom LECUYER, Timoclès LAVISSE-MIMEUR, Louis LESSARD, Sacha BURTIN, Maëlys 

VACHET, Mathéo GREMERET se portent volontaires. 

Les membres adultes remettront leur avis pour le conseiller Jeune retenu pour représenter le 

Conseil Jeunes dans cette mission. Ce dernier sera informé pour effectuer sa première le 

dimanche 18 mars pour la commémoration du cessez-le-feu de la guerre  d’Algérie.  

Les membres de la Commission rappellent que les membres du Conseil Jeunes peuvent 

également s’investir pour la lecture de textes ou prise de paroles pendant les cérémonies. 

La prochaine cérémonie avec  appel à porte drapeaux se déroulera le lundi 8 mai. 

 

DIVERS : 

Une journée citoyenne aura lieu le 25 mars prochain. Les membres du  Conseil Jeunes sont 

invités à y participer. 

 

La réunion plénière prend fin à 19h15. 

 

 


